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                                                    Έρευνα αγοράς που αφορά 

     Προκειμένου να καλυφθούν τρέχουσες  ανάγκες, το ΓΝΘ Άγιος Παύλος πρόκειται να 
προβεί στην προμήθεια  των ειδών που αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί, με τη 
διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών με κριτήριο τη 
χαμηλότερη τιμή , η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει το τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών   του  
Ν.3846/2010 άρθρο 24. 

      Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των διεθνών & 
Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Στις προσφορές 
θα πρέπει να αναφέρονται απαραίτητα οι αριθμοί  Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους 
οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν 
επίσης  τον κωδικό GMDN των προσφερομένων ειδών ,αλλά και τον χρόνο παράδοσης 
τους. 

      Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Διαχ/σης Υλικού μέσω, e-mail ή 
ταχυδρομικώς. Η ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν από την ημερομηνία
 e-mail και για προσφορές που κατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και 
ώρα κατάθεσης της προσφοράς που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου. Οι 
προσφορές που θα προσκομίζονται ιδιοχείρως θα κατατίθενται προηγουμένως στην 
υπηρεσία πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου. Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην 
υπηρεσία πέρα της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, θα απορρίπτονται ως 
εκπρόθεσμες. Σε περίπτωση που ζητηθεί δείγμα, κρίνεται απαραίτητη η προσκόμισή του

Καταληκτική ημερομηνία 14-03-2025
Καταληκτική ώρα : 12.00

              Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως  6  μήνες 
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ΦΟΡΗΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ ΗΜΙΑΥΤΟΜΑΤΟΣ LIFEPAK

    

                                              ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΛΓΟΡΙΘΜΟ 
ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗΣ (ERC GUIDELINES).

 NA EINAI ΣΤΙΒΑΡΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΦΟΡΗΤΟΣ ΜΙΚΡΟΥ ΟΓΚΟΥ ΚΑΙ ΒΑΡΟΥΣ <2KG

 ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΟΠΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΦΩΝΗΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΛΛΑ 
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ.

 ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΟΧΤΩ (8) ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΣΕΝΑΡΙΑ ΚΑΡΔΙΑΚΗΣ ΑΝΑΚΟΠΗΣ 
ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΥΚΟΛΗΣ ΕΝΑΛΛΑΓΗΣ.

 ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ.

 ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΜΕΤΡΟΝΟΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗ ΤΟΥΑΝΑΝΗΠΤΗ 
ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΘΩΡΑΚΙΚΩΝ ΣΥΜΠΙΕΣΕΩΝ.

 ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΑ ΑΠΙΝΙΔΩΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ        (1 
ΖΕΥΓΟΣ Χ2 ΦΟΡΕΣ) ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΑ ( 1 ΖΕΥΓΟΣ Χ 1 ΦΟΡΑ)

 .ΝΑ ΕΧΕΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΕ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΛΛΑΓΗ ΤΩΝ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ.

 ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΟΣΟ ΜΕ ΑΠΛΕΣ ΑΛΚΑΛΙΚΕΣ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΟΣΟ ΚΑΙ ΜΕ 
ΡΕΥΜΑ ΑΠΟ ΜΠΡΙΖΑ.

 ΝΑ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΠΛΗΡΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΔΥΟ (2)      
ΕΤΩΝ ( ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ ΣΕ ΠΛΗΡΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ)ΠΟΥ 
ΝΑ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.

 . ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΘΗΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΓΙΑ 
ΑΠΙΝΙΔΩΤΗ. 
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